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Порядок личного приема граждан должностными лицами
 ООО «ТеплоЭнергоРесурс».

            Директор ООО «ТЭР», заместитель директора ООО «ТЭР», Главный инженер ООО «ТЭР» осуществляют личный прием граждан в соответствии  с установленным графиком.
          Информация о месте  приема, установленных днях и часах приема доводится до сведения граждан путем размещения на официальном сайте, доске объявлений, стенде в общедоступном месте в ООО «ТеплоЭнергоРесурс» (далее – ООО «ТЭР»).
          При личном приеме гражданин предъявляет документ, удостоверяющий его личность.
          Содержание устного обращения заносится в карточку личного приема гражданина. В случае, если изложенные в устном обращении факты и обстоятельства являются очевидными и не требуют дополнительной проверки, ответ на обращение с согласия гражданина может быть дан устно   в ходе личного приема, о чем делается запись   в карточке личного приема гражданина.
           При невозможности решить поставленные вопросы во время приема      от гражданина принимается письменное обращение, которое подлежит регистрации и рассмотрению в порядке, установленном действующим законодательством.
         В случае, если в обращении содержатся вопросы, решение которых         не входит в компетенцию ООО «ТЭР», гражданину дается разъяснение, куда и в каком порядке ему следует обратиться.
         В ходе личного приема гражданину может быть отказано                    в дальнейшем рассмотрении обращения, если ему ранее был дан ответ по существу поставленных в обращении вопросов.
       Запись на личный прием к руководству ООО «ТЭР» организует и проводится по телефону 8(39150)2-15-80.
        Учет граждан, принятых руководством ООО «ТЭР» осуществляется в журнале личного приема граждан, который хранится у директора ООО «ТЭР». 

